

## 第二十届菏泽市希望工程认亲会结对仪式举行

## 爱与希望温暖相拥

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 武霈

汇聚点滴力量,传递爱与温暖。12月11日,由共青团菏泽市委、菏泽日报社联合主办的第二十届菏泽市希望工程认亲会结对仪式,在菏泽市委第四会议室举行,来自全市各县区

的100名受助儿童与爱心人士“结对认亲”、暖心见面。一笔笔爱心善款,一双双温暖的援手,一幕幕动人的场景……成为菏泽希望工程认亲会20年公益之旅的写照。

## 20年3300余名困境儿童结对认亲

作为连续举办多年的捐资助学活动,菏泽市希望工程认亲会聚焦助学育人目标,架起爱心互助和传递的桥梁,从2005年至今,已使3300余名困境儿童温暖过冬,在助力脱贫攻坚、促进教育发展、服务青少年成长、引领社会风尚等方面发挥了积极作用。如今,菏泽市希望工程认亲会已成为山东省希望工程领域、菏泽精神文明建设领域的知名品牌。

为把希望送到最需要的孩子手中,基于“希望小屋”前期的摸排工作,我市将认亲会帮扶对象重点放在“希望小屋”受助儿童中,主要聚焦6-14周岁义务教育阶段的困境儿童,通过汇聚社会各界爱心力量,以集体“认亲”、结对帮

扶、助学金发放形式,帮助孩子们解决学习、生活中的问题,搭建起困境儿童和社会爱心人士的桥梁。11月15日,团市委和菏泽日报社联合启动第二十届菏泽市希望工程认亲会后,在社会各界产生了强烈反响,来自全国各地的爱心人士和企业踊跃参与,仅5天时间,100名困境儿童全部结对“认亲”。

涓涓细流汇成大海,点点星光照亮苍穹。在这场爱心活动中,有的市民只留下捐款却不肯透露姓名和单位,有的市民连续多年参加,成为活动的“老朋友”,有的市民表示将长期帮扶捐助对象,定期到贫困儿童家中看望或接孩子到城里“做客”……许多爱心人士和爱心企业在得知认领名额已满的情况下,仍纷纷要



求追加“认领”,还有爱心人士第一时间联系服装厂为100名孩子定制冲锋衣、棉服、书包……他们让希望之光照进牡丹之都,让慈善之举遍布菏泽大地,全力推动形成人人关心慈善、人人参与公益的生动局面。



当场献爱心



温馨交流



细心之举,母亲般的关爱

念,不断锤炼意志,以积极、乐观的态度去面对人生,做一个对社会有用的人,也希望将这份爱心传递下去,努力从“圆梦人”变成“助梦人”。

点燃希望,传递温暖,捐资助学离不开社会各界的力量,也离不开爱心企业的鼎力相助。本次活动得到菏泽财金经济发展有限公司、菏泽城际公交有限公司、广州市山东郓城商会、山东城发菏泽城市公司志愿服务队、名天下(山东)建筑装饰工程有限公司、全聚德菏泽店等爱心企业的大力支持。他们捐款捐物,为困境学子提供餐饮、车辆服务,彰显了企业的社会责任。这些爱心企业常年致力于公益事业,为灾区捐款、救助困境家庭、看望孤寡老人、参加无偿献血……

受到社会各界的广泛赞誉。

“教育是社会发展的‘源动力’,投身希望工程于我们企业而言,是责任更是使命。今天这场认亲会尤为特殊,象征着企业与受助学子从物质帮扶迈向情

感联结。也希望越来越多的爱心企业加入后续的‘认亲会’捐资助学活动及其他公益活动,携手聚力为我市教育事业、人才培养作出企业应有的贡献。”菏泽财金经济发展有限公司董事长吴宪勋说。

结对仪式结束后,受助儿童先后走进冀鲁豫边区革命纪念馆、菏泽市科技馆,进行感受城市活动。通过游览我市特色亮点,孩子们在游玩中了解了城市历史,感悟了我市经济发展变化。



小小礼物暖人心